

《不服“暑”，坚守一线战高温》系列报道

外卖小哥用汗水诠释坚守与奋斗

脚踏热浪送餐忙 顾客体贴最暖心

本报记者李筱筱 本报实习生夏珂逸

“您好，您的外卖到了，祝您用餐愉快。”高温来袭，我市进入“烧烤”模式，不少市民难耐酷热，打消了外出就餐的念头，转而窝在空调房中等待美食送上门，这使得外卖小哥无疑成了高温天里最忙碌的人群之一。

他们头顶烈日，脚踩热浪，争分夺秒在烈日下奔跑，用汗水诠释着坚守与奋斗。

订单明显增多

“您有新的订单，请及时处理。”7月11日上午9点30分，美团外卖员徐昌友来到了椒江区康平路，开启了当天的工作。

“最近天气变热，订单明显增多，较之前增长近2倍。”今年42岁的徐昌友说，他本职工作是保安，虽然工作轻松，但收入不高，为了挣外快补贴家用，他选择在每天上午九点半到下午一点半兼职做外卖员。

如今已是他从事外卖兼职的第三年，对他而言，最忙的当属中午12点，手机会“叮叮叮”响个不停。“能跑就多跑几单。”徐昌友表示，大热天难免有时会忙到晕头转向，所幸自己体格好，多喝水就能缓解。

为了让外卖尽快送到顾客手中，一路小跑送餐是他的常态。面对不能骑电瓶车进入的大型小区的问题，他觉得甚是难熬。“只能靠小跑进出，比较辛苦，不过听到顾客说‘辛苦了’‘谢谢了’，十分温暖。”

临近中午，记者看到，在椒江区康平路、东商务区的各个餐厅内，一波接一波的外卖小哥一路小跑，取餐后，又匆匆冲进了火辣辣的太阳下，骑着电动车汇入车流送餐，高温已经把他们的脸庞晒得通红……

用汗水坚守岗位

同一天，在椒江区现代天地附近，饿了么外卖小哥彭奇正坐在电动车上休息，只见他拿起水瓶，咕咚咕咚几口水，瞬间就少了三分之一。

“对我而言，最有效的降温办法就是多喝水，特别热时，就找个地方洗把脸，冰袖、藿香正气水更是必不可少。”彭奇说。

彭奇是河南人，今年25岁，从事全职外卖行业近6年，手臂早已晒得“黑白”分明。每天早上7点至9点半、上午10点至下午1点半，下午5点半至晚上7点是他的排班时间，中午时间段是其送外卖的高峰期，一天60多个订单，有一半是在中午时段送的。

“中午最热，也最难熬，比较辛苦的是



正在送餐的外卖小哥徐昌友。

本报记者李筱筱摄

跑小区、爬楼。”彭奇表示，每天都有爬楼的单子，一天下来，他记不清爬了多少级台阶，有的小区虽有电梯，但因为没时间等电梯，担心来不及，就干脆跑上去，他爬过的最高楼层是14楼。“衣服每天都能拧出水来，衣服、胳膊上都尽是汗水蒸发后

留下的白色盐花。”

高温天，外卖行业不容易，但凭着彭奇的坚守与奋斗，收获了属于自己的辛苦钱，单子多时，他的月薪可以达到1万元。顾客让他帮忙捎瓶水时也会贴心地为他备一份，这给他带来了许多感动。

椒江：“执法蓝”重拳出击整治“五乱”



本报讯(通讯员张威)为助力“五大攻坚”行动，巩固城市市容整治成效，提升城市气质形象，近日，椒江区综合行政执法局对乱停车、乱占道、乱张贴、乱堆放、乱倾倒等市容乱象进行专项整治。

椒江区综合行政执法局党组书记、局长洪昌直带领科室、中队、中心相关负责人，“上街”蹲点督查城市治理“顽疾”，重点对轮渡路、工人路、花园菜场等周边占道、越店及露天非法市场等老大难问题进行“现场办公”，当场“会诊”，部署任务、一线破难，压实“五乱”整治责任，及时解决群众反映的突出问题。

据悉，“大综合一体化”改革以来，椒江全力推进执法事项下放、执法权责明晰、执法力量下沉、执法资源保障，破解市容“看得见管不着、管得着看不见”问题，擦指成拳凝聚执法合力。

各街道综合行政执法队定期召集综合执法、市监、环保、农水、资规等执法人员，对城区主次干道、农贸市场、公园、广场、中心商务区、学校等重点场所“五乱”问题开展联合执法，并对沿街六小行业进行“综合查一次体检”，不仅提升市容整治质效，同时也避免“多头查”“交叉查”，优化了营商环境，充分展现了“一支队伍管执法”的制度优势。

小暑已过，气温越来越高，椒江区综合行政执法局因时施策，根据夏日市容市貌特点，把整治流动摊点、夜宵摊、烧烤等店外经营作为日常管理重点，调整上岗时间，

实行“提前上岗，晚点下岗”，抓住一早一晚两个高峰，对违法现象易发的时段作针对性部署，做到提前介入、防范未然。执法人员按照蹲守盯防、错峰巡查、延时执勤、智慧监控等方式，严密“布防”，坚决打击夜宵摊、酒吧街占道经营、垃圾乱倒、油烟噪音扰民等违法行为，整治夏日市容“急症”。

下一步，椒江区综合行政执法局将针对市容管理易反弹问题，坚持精准化攻破，常态化管控，查漏补缺，防微杜渐，全面破解基层城市治理难点，营造文明有序的城市环境。

街巷微闻

“云监控、云喇叭”筑牢防溺水安全网

本报讯(通讯员王淑燕)“正在水里玩耍的同志，水深危险，请立刻离开水域，回到岸上……”7月10日下午，黄岩公安分局宁溪派出所工作人员在屿头乡社会治理(应急救援)指挥中心，通过视频监控发现辖区柔极溪有多名群众正在水中玩耍，立即开启“云喇叭”喊话，提醒玩水群众离开水域。

宁溪派出所辖区三乡一镇，属黄岩西部山区，河道、池塘、山坑等水域多，当下正值酷暑时节，前来避暑纳凉的人员不断增多。为有效防范溺水事故发生，宁溪派出所从4月份开始，陆续在50余处溺水高危水域安装防溺水监控摄像头，配置“天翼云喇叭”。

“我们成立了20余人的视频巡查队伍，专门在各乡镇社会治理指挥中心值班进行线上巡查。这不仅提高了防溺水巡查的效率，也弥补了线下巡查组无法实时在每一处巡查的缺点。”宁溪派出所所长王景介绍，视频巡查人员一旦发现有人进入水域，就第一时间用“云喇叭”喊话劝返，并通知村居网格员或巡查队伍到现场警示教育，如果不听劝阻的，通知派出所及应急救援队协助劝返，坚决防止意外发生。

今年以来，黄岩公安分局优化“人防+技防”的立体防控机制，进一步筑牢防溺水安全网。通过微信公众号、视频号、抖音等阵地开展广泛宣传，制作宣传横幅100多条，安全警示标识牌200余处，同时走进学校，开展防溺水安全教育，并联合各乡镇街道对所有水域进行排摸，落实物防措施，对安全设施及时进行修复、补充。

行业大佬遭遇侵权 两次判决助其成功维权

本报讯(通讯员张鲜红)“判决终于来了，我们胜诉了!”7月7日，台州新大陆科技有限公司董事长陆福军收到杭州市中级人民法院的判决书，判决杭州一科技有限公司侵权成立，这起侵权案件再次得到公正判决。

台州新大陆科技公司创建于2008年，是一家专业从事钢筋捆扎机设计研发、生产的企业，也是目前全球第二大钢筋捆扎机生产企业，产品90%以上出口欧美、东南亚等国家和地区，去年产值达1亿元。2013年，公司设计研发的“带有丝盘制动机构的钢筋捆扎机”还获得国家专利。

2017年，新大陆发现市场上销售的一款钢筋捆扎机，其工作原理和功能与公司获得国家专利的主打产品非常相似。公司立即网购了几款该产品，经严格比对后发现，这款钢筋捆扎机的工作原理、技术效果与公司已获得国家专利的“带有丝盘制动机构的钢筋捆扎机”完全一致，属于明显的侵权行为。

经进一步调查发现，这款仿冒产品是由杭州一公司生产的，产品除了在某购物网站销售外，还在其公司网站进行销售。

同年3月，新大陆向杭州市人民法院提起诉讼，要求其立即停止侵权行为，法院于当年6月19日作出判决，判令侵权公司立即停止制造、销售、许诺销售侵害涉案专利权的产品，并销毁库存侵权产品，赔偿相应经济损失。

但该公司并未遵守判决，再次实施相同的侵权行为。在某购物网站及其公司网站批量销售该产品1860余件。在多次善意提醒对方停止侵权无果的情况下，新大陆于2021年6月8日再次向杭州市人民法院提起诉讼，要求立即停止制造、销售、许诺销售构成侵权的“全自动钢筋捆扎机”，并赔偿经济损失200万元。

法院经审理后认为，该公司具有侵害专利权的主观故意，且存在重复实施侵害专利权的行为。最终法院判定其赔偿新大陆经济损失150万元和维权合理开支4.5万元，并立即停止制造、销售侵害新大陆已获得专利权“带有丝盘制动机构的钢筋捆扎机”系列产品，销毁侵权产品库存。

浙江省青少年学生阳光体育 中学生田径比赛在台州开赛

本报讯(记者章浩 实习生夏珂逸)7月12日上午，2022年浙江省青少年学生阳光体育(体育传统项目学校)中学生田径比赛在台州市社发集团下属市体育中心拉开帷幕，来自全省42所学校的416名运动员同台竞技，尽显少年们的活力和风采。

据了解，该赛事由浙江省体育局、省教育厅主办，省体育竞赛中心、台州市体育事业发展中心、台州市田径协会承办，台州市体育中心有限公司执行，为期两天，比赛按照年龄分为初中组和高中组，参赛选手将围绕短跑、跳高、跳远、标枪、铁饼等十多个项目展开角逐。

“尽管同是田径比赛，但跟此前的省青少年田径锦标赛不同，此次比赛属于阳光体育系列比赛。”台州市田径协会主席顾智敏说，比赛的目的是推动学校体育的发展，所以代表队以学校为单位，参赛学

校主要是省级田径阳光体育后备人才基地学校、体育传统项目学校和体育特色学校等。

当天上午，骄阳似火，但伴随着发令枪响，参赛运动员们火力全开，各自投入到短跑、跳远、铅球、铁饼等项目的比拼中，精彩的竞技场引得看台上的观众时不时爆发出加油喝彩声。

选手们比赛的同时，观战的家长也同样紧张。前一天从舟山赶到台州的钱女士说，孩子从初一开始练三级跳远，能有机会在这些大赛上展示技能，对提升身体素质和心理素质都有很大帮助。

“从此次比赛可以看出，全省各地市的学校参加阳光体育系列赛事的积极性很高。”顾智敏说，本次赛事为各级各类体育运动学校提供了更多比赛机会，搭建了各校间的交流、学习平台，也为青少年田径运动项目打下了良好基础。



温暖从“头”开始

近日，天台县坦头镇“红色老娘舅”团队在该镇开展“温暖有约”志愿服务。图为志愿者在瓶西村文化礼堂为村民提供免费理发服务。 本报通讯员余霁虹摄

2022台州夏季汽车展

暨箱庭世界动漫游戏节

7月15日—17日

路桥复地活力广场(星光耀)

车展买车更便宜

逛车展 抽大奖

华为手机、超市卡、小家电等你来拿!



参展品牌

| | | | |
|--------|---------|---------|------|
| | | | |
| 台州沃尔沃 | 台州好德宝 | 台州中通 | 台州蔚然 |
| | | | |
| 台州凯迪拉克 | 台州小鹏新能源 | 台州红旗 | 路桥本田 |
| | | | |
| 台州瑞丰 | 台州极氪 | 台州新鹏新能源 | 台州鑫迪 |
| | | | |
| 台州国盛智行 | 台州宁和 | 台州诺亚 | 台州开驰 |
| | | | |
| 台州博致 | 台州申凯 | 台州博致 | 台州博致 |
| | | | |
| 台州瑞丰 | 台州极氪 | 台州新鹏新能源 | 台州鑫迪 |
| | | | |
| 台州国盛智行 | 台州宁和 | 台州诺亚 | 台州开驰 |
| | | | |
| 台州博致 | 台州申凯 | 台州博致 | 台州博致 |